
 

a On a un problème si

10 9 0 et seulementdans

ce cas

10 9 0 10 g

x log 9 0,954

Ainsi Df R f log9f
b On sait que light
existe si too

On doit donc étudier le signe
de NI
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Ainsi Dj 3 3,1lb rital
c log AI existé too

Il nous faut donc le signe

de Nt 2 2 3

Pt 2 2 3 1 Rt 3 3



1 2 0 3
hâ

quiprécède
Vu
que 9 4.3 40 AHHH 0

1 Fx

1
O

On en tire Dj rital

d light existe
tro

F 170 Xe toi 1141 toc

Dégaze a 1103 rital



Il reste à tenir compte dufaitque
la fonction donnée par log x2 1

ne doitpas s'annuler

log Gt r 0 As 1

A 2 X Tz

On a fnalement

Df a Elu toi IL
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